3apaHuAa 5.2. BblunciieHme nepuMeTpa reoMeTpmyeckKkmx
¢uryp

1. 3apaHune 5.2 N° 526

Ha kneTtuyaTtoM mnose co CTOPOHOM KNeTkM 1 cM n306paKéH NpsIMOYrobHUK.

1 em

MpoBean Ha pUCyHKe Bbile MNPAMYIO JIMHUIO Tak, 4TOObl 3TOT NPSAMOYrO/IbHUK OKa3asncs pasbut Ha
KBaApaT v ewé oAMH NPSMOYrOfbHUK.
PeweHue.

Y KkBagpaTa BCe CTOPOHbl paBHbl. 3HAYUT, UCXOASA U3 LWWPUHbI NpsAMOYyronbHUKa (3 cM), KeBagpart
MOXET 6bITb cO cTOpoHaMun 3x3. TakuM 06pa3oM, Mbl MOXEM MOMYYUTb cneaytowme KombmHaumn:

1 e

HIH

OTtBeT: 24
2. 3apaHue 5.2 N2 527

Hwxe Ha kneTyaToM Nose Co CTOPOHON KneTkn 1 cM n3o6paxéH NpsMOYrosbHUK.

MN306pasn Ha pUCYHKe MPAMOYrofibHMK, KOTOPbIM MMEET MaowaAb Ha 9 CM2 MeHblle UCXOAHOro U
BECb SIB/ISIETCS €ro YacTblo.

1 cm

PeweHue.

Mnowaab NpsAMOYrofibHUKa paBHa NMpPOU3BEAEHUIO ABYX CTOPOH, C/le[0BaTENbHO: §=3-7=21
cM2,


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=526
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NCKOMbIN MPSAMOYrofbHUK MMeeT nnowaas 21 - 9 = 12 cM2. Ha pucyHke n306pakéH oaunH u3
BapMaHTOB:

| =1

JonyckaeTtcs nobor MHOM YepTéx, YAOBIETBOPSIOWNIA YC/TOBUIO 3a4a4K.
OTtBeT: 21
3. 3apaHue 5.2 N2 528

Ha kneTtyaTtoM none co CTOpOHOM kneTkn 1 cM wm3obpaxeHa durypa. M3obpasn Ha pucCyHke
NPsSIMOYToNbHMK niowanbto 20 cM? Tak, YTobbl OH BECb 6bl1 YaCTblo AaHHOW Urypbl.

l cm
i

PeweHue.
Mnowanab NpsiMOyrosibHMKa AO/KHa 6biTb paBHa 20 cM?. DTO MOXET 6blTb MPSAMOYrOSfIbHUK CO
ctopoHamm 2 1M 10cM, 4 5cm, 10 cMm 2 cM 1 T. 4. Ha pucyHke n3obpaxéH OAMH U3 BapuaHTOB:

l em

[JonyckaeTcs nobon NHOM YepTEX, yAOBNETBOPSAIOLWMIA YC/TIOBUIO 3a4a4M.
OTBeT: 22
4. 3apaHue 5.2 N2 529
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Huxxe Ha KIeT4yaToM NoJsie CO CTOPOHOM KNeTKn 1 cM M306paxéH NpAMOYrosibHUK.
MN306pasn Ha pUCYyHKE MPSIMOYrofbHUK, KOTOPbIA MMeeT naowadb Ha 9 CM2 MeHblUe UCXOAHOTo U
BECb ABMSETCHA €ro 4acTblo.

1 cm

PeweHue.

Mnowaab NpsAMOyrosibHMKa paBHa MPOM3BEAEHUIO €ro CTOPOH, CNeAoBaTeNbHO: §=3-9=27
cMm2,

Mnowanb UCKOMOro NpAMOYrofibHUKa MMeeT niowaab 27 - 9 = 18 cM2. Ha pucyHKe npeacTaBieH
OAWH N3 BapWaHTOB:

/

JonyckaeTcs nob0on NHOM YepTéX, yAOBETBOPSIOWMA YC/TOBUIO 3a4a4M.
OTBeT: 27
5. 3apaHue 5.2 N2 530

Ha kneTtyaTtoM none co CTOpOHOM KneTkn 1 cM wm3obpaxeHa durypa. M3o6pa3m Ha pucyHke
NPSIMOYTOMbHUK NowWwaabio 8 cM? Tak, YTobbl OH BECb 6bli1 YacTblo AaHHOW DUrypbl.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=530

]
=

PeweHue.
Mnowasab MNpsMOyrofibHWKa AOMKHa 6biTb paBHa 8 cM2. DTO MOXeT 6biTb MPSMOYroJIbHUK CO
ctopoHamm 1 n8 cm, 2mn4cm, 8cMumn 1 cm n T. 4. Ha pucyHke nsobpaxeéH 0AnH U3 BapuaHTOB!:

—

1 cm

[JonyckaeTcs nobon NHOM YepTEX, YAOBETBOPSIOWMA YC/TIOBUIO 3a4auM.
OTtBeT: 20
6. 3apaHmne 5.2 N2 531

Hwxe Ha kneTyaToM Nose Co CTOPOHON KneTkn 1 cM n3ob6paxxéH NpsMOYrosbHUK.

MN306pasn Ha pUCYHKE MPSAMOYrofibHUK, UMEeLMi naowaab 42 cM2, Tak, 4yTobbl BECb UCXOAHbIN
NpSIMOYrosibHUK 6biN ero YacTblo.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=531
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PeweHue.
1) Mnowaab NpsAMOYrosibHMKa paBHa npoussefeHunto ABYX CTOPOH,
cnefoBaTeNbHO: S=4.-7T= 28cmz.

Heob6xoAuUMO yBeNMYUTbL MoWwaAb NPAMOYrofibHUKA Ha 42 - 28 = 14 cM2. OTo MOXHO cAenaTtb C
NOMOLLbIO MNPSAMOYrOfibHMKa CO CTOpPOHaMuM 2 U 7 cM uan 7 n 2 cM. Ha pucyHke mnsobpaxxéH ogmH u3
BapWaHTOB:

1 cm

[JonyckaeTcs nobon NHOM YepTEX, YAOBETBOPSIOWMA YC/TIOBUIO 3a4auM.
OTBeT: 28
7. 3apaHue 5.2 N2 532

Ha kneTtyaTtoMm none co CTOpoHOM kneTkn 1 cMm wm3obpaxeHa durypa. M3obpasm Ha pucyHke
NPSIMOYToNbHUK Niowaabio 21 cM? Tak, UTobbl BCA AaHHas ¢durypa 6bii1a ero 4acTblo.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=532

| cm

PeweHue.
Mnowasab NpsMOYyrosibHMKa AOSKHa 6biTb paBHa 21 cM2. DTO MOXET 6biTb MPAMOYroSbHUK CO
ctopoHamMm 21 m 1 cM,3mn7cM, 1 cMmum 21 cMm n T. 4. Ha pucyHke nsobpaxéH oauH U3 BapnaHTOB:

| cm

JonyckaeTcs o060 NHOM YepTEéX, yAOBIETBOPSIOWMA YC/TIOBUIO 3a4a4u.
OTBeT: 26
8. 3apaHue 5.2 N2 533

Ha pucyHke nsobpaxeHa gurypa.

lcMm

HauepTuTe NpsIMOYrosibHMK C TaKOM e MNJOoLWaAblo, KaXaas U3 CTOPOH KOTOporo 6onbiue 1 cM.
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PeweHue.

Mnowaab GuUrypbl paBHa KOJIMYECTBY KJIETOUYEK, KOTOpble B Hee BX0oAAT. Takux kneTtodyek 12.
CnepoBarenbHO, niowaab Gurypbl paBHa 12 cm?,

MpAMOYronbHUK naowaabo 12 cM2 MoxeT 6blTb CO cTopoHaMn 12 M1 cM, 2 M 6¢cM, 3 n 4 cM ” T.A4.
Ho no ycnoBuio 3agaun, Kaxapas M3 CTOPOH Ao/MKHA 6biTb 6osbwe 1 CM, MO3TOMY BapuaHTbl CO
ctopoHamMn 12 m 1 ¢cm, u 1 n 12 cM He noaxoaaT. Ha pucyHke nsobpaxéH oAnH 13 BapMaHTOB!:

JonyckaeTtcsa nto60on MHOM YepTéx, YAOBNETBOPSAIOWMA YCIOBMIO 3a4a4uM.
OTtBeT: 12
9. 3apaHue 5.2 N2 534

Ha pucyHke nsobpaxeHa cdurypa.

lcMm

HauepTunTte NpsaMOyrosbHUK C Takom xe nnowanblo, KaXXaas n3 CTOpoH KOTOporo 6onbwe 1 cMm.
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PeweHue.

Mnowaab Gurypbl paBHa KOMYECTBY KieTodeK, KOTopble B Hee BXOAAT. Takux knetouek 14.
CnepoBarenbHO, niowaab Gurypbl paBHa 14 cm?,

MpsAMOYronbHUK naowaasto 14 cM2 MoXeT 6bITb co cTopoHaMn 14 m 1 cMm,2mn 7 cM, 1 m 14 cMm n T.4.
Ho no ycnoBuio 3agauyun, Kaxapas M3 CTOPOH Ao/HKHA 6biTb 6osbwe 1 €M, MNO3TOMY BapuwaHTbl CO
ctopoHamMun 14 n 1 cm, n 1 n 14 cMm He noaxoasaTt. Ha pucyHke nsobpaxEéH oanMH N3 BapnaHTOB:

[JonyckaeTcs ntoboin NHOM YepTEX, yAOBNETBOPSAOLWMNIN YCIOBUIO 3a4aul.
OTBeT: 14
10. 3apaHue 5.2 N2 535

Ha pucyHke nsobpaxeHa cdurypa.

Ic

HauepTuTe NpsiMOYrosibHMK C TaKOM e MNJOoLWaAblo, KaXaas U3 CTOPOH KOTOpOoro 6onbiue 1 cMm.
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PeweHue.

Mnowaab Gurypbl paBHa KOMMYECTBY KieTodeK, KOTopble B Hee BXOAAT. Takux knetodek 16.
CnepoBarenbHO, niowaab Gurypbl paBHa 16 cm?2,

MpAMOYronbHUK naowwaasio 16 cM2 MoXeT 6bITb co cTopoHaMn 16 1 cM, 2 8 cM, 1 n 16 cM u T.4.
Ho no ycnoBuio 3agauyun, Kaxapas M3 CTOPOH Ao/HKHA 6biTb 6osbwe 1 €M, MNO3TOMY BapuwaHTbl CO
cTopoHamMn 16 1 cm, n 1 n 16 cM He noaxoasaTt. Ha pucyHke nsobpaxEéH oanMH N3 BapnaHTOB:

[JonyckaeTcs ntoboin NHOM YepTEX, YAOBNETBOPSAOLWMNIN YCIOBUIO 3a4aul.
OTBeT: 16
11. 3apaHue 5.2 N2 536

Ha pucyHke nsobpaxeHa durypa.

lem

HauepTnTe NpsAMOYrosibHUK C TAaKOM e MAoLaablo, KaXxaas n3 CToOpoH KoToporo 6onbwe 1 cM.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=536

PeweHue.
Mnowaab GuUrypbl paBHa KOJIMYECTBY KJIETOUYEK, KOTOpble B Hee BxoAsAT. Takmx knertodyek 10.

CnepoBarenbHo, niowaab Gurypbl paeHa 10 cm?,

MpsaAMoyronbHUK nnowaasto 10 cM2 MoXeT 6bITh co cTopoHamMn 10m 1 cM, 2 5cM, 1 m 10 cM u T.4.
Ho no ycnoBuio 3agauun, Kaxaass M3 CTOPOH Ao/MKHA 6biTb 6osbwe 1 CM, MO3TOMY BapuaHTbl CO
ctopoHamm 10 m 1 cm, 1 1 n 10 cM He noaxoasaT. Ha pucyHke nsobpaxéH oaMH N3 BapnaHTOB:

JonyckaeTtcsa no6on MHOM YepTéx, YAOBNETBOPSAIOWMA YCIOBMIO 3a4a4uM.
OTtBeT: 10
12. 3apaHue 5.2 N2 537

Ha pucyHke 1306paxEéH nNpsaMoyrobHuK.

Ic

HauyepTu NpsSIMOYrofiIbHUK C TakuUM XXe MEepUMETPOM, HO C APYrMMU ANWHAMU CTOPOH, Kaxaasl 13
KOTOpbIX 6onble 1 cM.
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PeweHue.

MepuMeTp NPSMOYrofibHUKa paBeH: P = 2(61 + b) = 2(2 + 5) =2-T=14y,

MepumeTp NpsAMOyronbHUKa AosKeH 6biTb paBeH 14 cM. 3HA4MT, CyMMa CTOPOH MPSAMOYrofibHMKa
AOMKHa 6bITb paBHa 7. CnepoBaTeNbHO, 3TO MOXeT 6biTb NPAMOYIrO/IbHUK CO CTOPOHaMM 1 6 cm, 2 mn 5
cM, 3 1 4 cM. HO No ycnoBuio 3agayn, Kaxaasi M3 CTOpPOH AoJXHa 6biTb 6onblwe 1 CM M CTOPOHbI He

[OJKHbI 6bITb paBHbl 2 U 5 CM, NO3TOMY MepBble ABa BapuMaHTa He noaxoasT. Ha pucyHke nsobpaxéH
NPsSIMOYTO/IbHUK CO CTOPOHaMM 3 CM U 4 CM.

[JonyckaeTcs ntoboin NHOM YepTEX, YAOBNETBOPSAOLWMNIN YCIOBUIO 3a4aul.
OTBeT: 14

13. 3apaHue 5.2 N2 538
Ha pucyHke n3obpaxeEeH nNpsMoyrosibHUK.

Ic

HauepTu nNpsiIMOYrosibHUK C TakMM XXe MepuMeTpOoM, HO C APYrMMM AJSIMHaMu CTOPOHa, Kaxaas 13
KOTOpbIX 60nble 1 cM.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=538

PeweHue.

MepuMeTp NPSMOYrofibHUKa paBeH: P = 2(61 + b) = 2(3 + 5) =2-83=16 cM.

MepumeTp NpsAMOyronbHUKa AosKeH 6biTb paBeH 16 cM. 3HA4MT, CyMMa CTOPOH MPSAMOYrofibHMKa
AO/MKHa 6bITb paBHa 8. CnenoBaTenbHO, 3TO MOXET 6bITb NPSAMOYIrO/IbHUK CO CTOPOHaMM 1 n7cm, 2 n 6
cM,31M5cM, 414 cMmunT. 4. Ho no ycnosuio 3agaum, Kaxaas n3 CTOpPOH A0/MKHa 6bITb 6onbwe 1 cM m
He CTOPOHbI HE AOMIXKHbI 6bITb paBHa 3 U 5 cM, NO3TOMY BapuaHTbl Co cTopoHamMm 1 m7cm, 3 m5cm, 5
M3cMmun7unlcMm He noaxoasat. Ha pucyHke nsobpaxéH oaAnH U3 BapMaHTOB:

OTBeT:

[JonyckaeTcs ntoboin NHOM YepTEX, yAOBNETBOPSAIOLWMNIN YCIOBUIO 3a4aul.
OTBeT: 16

14. 3apaHue 5.2 N2 539
Ha pucyHke n3o6paxEéH nNpsaMoyrosibHuK.

1cM|

HaueptTM npsAMOYrofbHWK, Yy KOTOPOr0 Of4Ha W3 CTOPOH paBHa OAHOW M3 CTOPOH [AaHHOro
NpsIMOYro/ibHWKa, a NepuMeTp Ha 6 CM MeHblLe.
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PeweHue.

MepuMeTp NPSMOYrofibHUKa paBeH: P = 2(61 + b) = 2(2 + 6) =2-83=16 cM.

MepnMeTp MCKOMOro NpsSIMOYrosibHMKa paBeH 16 - 6 = 10 cM. OgHa M3 CTOPOH AOJIKHA OCTaTbCA
npexHen. CymMMa CTOPOH MCKOMOIO MPSAMOYrofibHMKa A0/MKHA 6biTb paBHa 5. 3HaumT, ogHa M3 CTOPOH
paBHa 2, a BTopas paBHa 3. TakuM 06pa3oM, 3TO MOXET 6bITb NPAMOYrOJIbHUK CO CTOPOHaMn 2 U 3 CM
mnu 3 u 2 cM. Ha pucyHke nsobpaxéH oaMH U3 BapuaHTOB:

[JonyckaeTcs ntoboin NHOM YepTEX, YAOBNETBOPSAIOLWMIN YCIOBUIO 3a4aul.
OTBeT: 16
15. 3apaHue 5.2 N2 540

Ha pucyHke n306paxEéH npsaMoyrobHuK.

lcM|

HaueptT¥ npsAMOYronbHWK, Yy KOTOPOro OfHa M3 CTOPOH paBHa OAHOW W3 CTOPOH [aHHOro
NpsIMOYroibHWKa, a NepuMeTp Ha 8 cM 6onblie.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=540

PeweHue.

MepuMeTp NPSMOYrofibHUKa paBeH: P = 2(61 + b) = 2(2 + 3) =2-5=10,,

MepumeTp nckoMoro npsimoyronbHuka paseH 10 + 8 = 18 cMm. OgHa M3 CTOPOH AOJ/IXKHA OCTaTbCA
npexHen. CyMMa CTOPOH WMCKOMOIO MPSAMOYrojfibHMKa AO/HKHA 6biTb paBHa 9. 3HAYMT, BO3MOXHbI
BapuaHTbl NPAMOYrofIbHUKOB CO CTOpoHamMn 2 mu 7 cM, 7 n 2 cM, 3 n 6 cM, 6 n 3 cM. Ha pucyHke
n3obpaxeHbl cnegyolwmne BapnaHThl:

nnn

[JonyckaeTcs noboin NHOM YepTEX, YAOBNETBOPSAIOLWMNIN YCIOBUIO 3a4aul.
OTtBeT: 10
16. 3apaHue 5.2 N2 541

Ha pucyHke nsobpaxéH TpeyrosbHuK.
[loCcTpon 3TOT TpeyronbHUK A0 NPSAMOYrosibHUKA.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=541
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Ha pucyHke nsobpaxeH oAMH U3 BapWaHTOB :

OTtBeT: 9
17. 3apaHue 5.2 N2 542

Ha pucyHke nsobpaxéH TpeyrosibHuK.
[oCTpoli 3TOT TPeYrosibHUK A0 NPSAMOYrofibHUKA.

lcm

N

PeweHue.
[JOCTpOMM TpeyrosbH1K A0 NPSAMOYrofibHUKa creayowmm obpasom:

OTtBeT: 10,5
18. 3apaHue 5.2 N2 543

Ha pucyHke n3obpaxxéH 4yeTblpéXyrosbHUK.
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[OCTpOWi 3TOT YETbIPEXYTrONbHUK A0 NPSMOYro/bHUKA.

ICM{

PeweHue.
Ha pwucyHke npuBeaéH OAWMH M3 BapMaHTOB, KaK MOXHO [AOCTPOUTb YETbIPEXYrOSIbHUK A0
npsAMOyrosibHMKa.

OTtBeT: 12
19. 3apaHue 5.2 N2 544

Ha kneTtuatoMm rnosne co CTOpOHOM KfeTkn 1 cM nsobpaxeHa reoMeTpuyeckas durypa.

PaspexbTe 3Ty purypy Ha oanHakosble dUrypkm (CMOTpM PUCYHOK Cripaea).

*

Ic

PeweHue.
Ha pucyHke npeactaBfieH OAWH U3 BapMaHTOB pa3gesieHns durypbl Ha paBHble YacTu:
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OTBeT: 16
20. 3apaHue 5.2 N° 545

Ha pucyHke n3obpaxeEéH nNpsaMoyrosibHUK.
Pazpexb AaHHbIA NPAMOYTOJIbHUK Ha BUFYPKM M3 YETbIPEX KNETOK, MMeLwwmnx dopmy 6yksbl I.

1cMm

3]]

PeweHue.
Ha pucyHke npeacraBneH o4AuH U3 BapuaHTOB pasaeneHus:

OTBeT: 24
21. 3apaHue 5.2 N2 546

Ha pucyHke HMXe nsobpakeHa durypa.
| . .

Harnan nepumeTp 31O Urypbl, €cnm CTopoHa KIeTku — 1 cMm.
PeweHue.
Mocuntaem nepmumeTp gaHHoM purypbl: 3 +3 +1+1+1+1+2+2+1+1=16.

OTBeT: 16.
OtsBeT: 10, 16|10 16
22. 3apaHue 5.2 N2 547

Ha pucyHke Huxe nsobpaxeHa durypa.

Hanan nepumeTtp 3TOM DUrypbl, €CNM CTOPOHa KNeTkn — 1 cM.

PeweHue.
MocunTaem nepuMeTp AaHHOM durypbl: 3 +4 +2+1+2+1+ 1+ 2 =16.
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OTBeT: 16.
OTtBeT: 12, 16|12 16
23. 3apaHue 5.2 N2 548

Ha pucyHke HUXe nsobpaxkeHa durypa.

Hangn nepumeTp 3Ton PUrypbl, €Cnm CTOpoHa KIeTkn — 1 cM.
PeweHune.
Mocuntaem nepumeTp gaHHOM urypel: 5+3 +2+1+2+1+1+1+1+1+1+1=20.
OTtBeT: 20.
OTtBeT: 16, 20|16 20
24. 3apaHue 5.2 N2 549

Jlnct 6ymarn pacyepyeH Ha KJE€TKM CO CTOpPOHOM 1 cM. Hapucyih no kneTtkam npsiMOYrofibHUK,
KOTOPbI COAEPXUT BCE OTMEYEHHbIE KNeTKN N nMeeT nepumeTp 16 cm.

————

T

. ‘ .
I + ‘ y -
| | 1

PeweHue.
MepumeTp 16 MOryT MMeTb NPSAMOYrOSIbHUKWM CO CTOpOHamMmM 1 n 7,2 n 6, 3 n 5, 4 n 4. Moaxoaut
noA YepTex NpsMOYrosibHUK CO CTOPOHaMn, 4 n 4:

BN EEE

OTtBeT: 16
25. 3apaHue 5.2 N2 550

Jlnct 6ymary pacyepyeH Ha KJ€TKM CO CTOpPOHOM 1 cM. Hapucyin no KneTkaMm npsiMOYrosibHUK,
KOTOPbIA COAEPXUT BCE OTMEYEHHbIE KeTKN N nMeeT nepumeTp 18 cm.

S vy -
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X

PeweHue.

MepumeTp 18 MOryT yMeTb NpPSAMOYrosibHUKKM CcO cTopoHamMn 1 m 8, 2 mn 7, 3 n 6, 4 n 5. MNMoaxoant
noA YepTex NpsIMOYrosibHUK CO CTOpOHamMu 3 un 6:

X

OTtBeT: 18
26. 3apgaHme 5.2 N° 551

Hapucyihi no KknetouykaMm npsMOYrofibHUK TakK, 4Tobbl €ro CTOPOHbI MPOXoAWSIM 4epe3 BcCe
OTMEUEHHbIE TOUKMW.

T

T r . .

PeweHue.
Ha pucyHke npeactaBfieH NpsAMOYrofibHMK, NMPOXOASLLMA Yepe3 BCe TOYKMU:
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OTtBeT: 18
27. 3apaHue 5.2 N2 552

Hapucyin no knetoykam npsiIMOYrosibHUK Tak, 4To6bl €ro CTOPOHbl MPOXOAUNN uepe3 Bce
OTMEYEHHbIE TOUKM.

PeweHue.
Ha pucyHke npencraBneH NpsaMoyrosibHUK, nMpoxoasiime yepes BCe TOUKU:

|
|

e

o

OTtBeT: 18
28. 3apaHume 5.2 N2 553

Hapucyihi no KknetouykaMm npsAMOYrofibHUK TakK, 4Tobbl €ro CTOpPOHbI MpPOXOoAWM 4epe3 BcCe
OTMEYEHHbIE TOUKMW.

PeweHue.
Ha pucyHke npeacraBfieH NpsSMYOrosibHUK, MPOXOASLLNIA Yepe3 BCe TOYKU:
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OTBeT: 16
29. 3apaHue 5.2 N2 554

Ha pucyHke Hmxe nsobpaxeHa durypa.
MNMpoBeamn oTpesok Tak, 4Tobbl 3Ta purypa okasanacb pasbuta Ha 4 yacTu.

e = N—

8m

PeweHue.
Ha pucyHke nsobpaxEéH oauH N3 BapMaHTOB:

e

6m ‘::J?

Bm

OTBeT: 28
30. 3apaHue 5.2 N2 555

Ha pucyHke HUxe nsobpaxeHa durypa.
MpoBean oTpesok Tak, 4Tobbl 3Ta urypa okasasnacb pasbuta Ha 4 yacTu.

Bm
s

4m

— ™

PeweHue.
Ha pucyHke n3obpax&éH oanH 13 BapMaHTOB:

Bm
=2

“: 4dm
OTtBeT: 24

31. 3apaHue 5.2 N2 556

Ha pucyHke Huxe nsobpaxeHa durypa.
Paspexb durypy no rpaHmuaMm KMETOK Ha ABE OAMHAKOBble 4acTW TakK, 4YTobbl B Ka)AOW 4yacTtu
6b1/10 N0 OAHOM OTMEYEHHON K/EeTKeE.

HER
]
|

PeweHue.
Ha pucyHke npeancrasnieH pa3pes purypbl COrnacHo yC/ioBUSM 3a4a4n:

OTtBeT: 18
32. 3apaHue 5.2 N2 557

Ha pvcyHke HWxe usobpaxeHa durypa.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=554
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Paspexb durypy no rpaHuuaM KNETOK Ha ABE OAMHAKOBble 4acTW TaK, YTO6bl B KaXAoW 4yacTtu
6b1/10 NO OAHO OTMEYEHHOW KJeTKe.

PeweHue.
Ha pucyHke npeancrasneH paspes purypbl COrnacHo yC/i0BUSAM 3a4aun:

OTtBeT: 22
33. 3apaHue 5.2 N2 558

Ha pucyHke Huxe nsobpaxeHa durypa.
Pazpexb ¢urypy no rpaHmuam KNETOK Ha ABE OAMHAKOBbIE 4YacTW TaK, 4YTOObl B Ka)Aoh 4acTtu
6b1S10 NO 0AHOM OTMEYEHHOWN KJeTKe.

PeweHue.
Ha pucyHke npeactasrieH pa3pe3 purypbl cOrnacHo yC/I0BUSIM 3a4a4n:

OTtBeT: 16
34. 3apaHue 5.2 N2 559

Ha pucyHke n3o6paxEéH npsaMoyrosibHuK.
MpoBean NpsIMyIO JIMHMIO Tak, 4TOBbl 3TOT MNPSIMOYrOJIbHMK OKasancsa pa3buT Ha ABa paBHbIX
NpsIMOYrosibHMKa.

PeweHue.
MpoBeaém NpsMY0 IMHUIO COrAacHO YC/I0BUSM 3a4aun:


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=558
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OTBeT: 24
35. 3apaHme 5.2 N2 560

Ha pucyHke n3o6paxEéH nnaH MrpoBon NJoLWanKu.
MpoBean oaHY NPSIMYIO JIMHUIO Tak, 4YTObbl BbIAEIUTbL MECTO nuowaabio 12 KB. M.
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PeweHue.
lMpoBeaeM NpsAMyo IMHUIO COM/TACHO YCI0BUSIM 3a4aun:

OTtBeT: 54
36. 3apnaHume 5.2 N2 561

Ha pucyHke nsobpaxéH nnaH kopuaopa.

npOBEDM NpaAMYKO IMHUIKO Tak, yTObbl AAHHbIN NpAMOYronbHUK OKa3sacs paBGMT Ha TPEyrosibHUK "
NATUYTONbHUK.

IREEEEEEEEREN
| | ||
| EEEE

PeweHue.
lMpoBeaeM NpsIMyt0 IMHUIO COr1ACHO YC/IOBUSIM 3a4aun:

1M

OTBeT:
OTtBeT: 12
37. 3apaHue 5.2 N2 562

Ha pucyHKe BHU3Y NpeacTaBieH 3CKM3 KPbIWKKW XYPHANbHOMO CTOMIMKA.
MpoBeau NpaMyto MHUIO Tak, YTO6bl NPSAMOYrOfIbHUK Ha 3CKU3e 0Kasasics pas3buT Ha TpeyrofibHUK
N YEeTbIPEXYTONbHUK.
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PeweHue.
lMpoBeaeM NpsAMyo JIMHUIO COM/TACHO YCIOBUSM 3a4aun:

—

i

OTBeT: 45
38. 3apaHmne 5.2 N2 563

Ha n3rotoBfieHne BUTpaxa NoHaaobuiocb CTEK/IO NPSIMOYrofibHOM (hOpMbI.
MpoBean NpsMyto JIMHUIO Tak, YTo6bl 3TOT NPSIMOYTONIbHUK 6blNl pa3AenéH Ha ABe paBHble GuUrypbl.

| | ||

1
|

PeweHue.
1MpoBeaeM NpsMyIo JIMHUIO COMNTACcHO YC/I0BUAM 3a4auu:

\ vl

OTBeT: 45
39. 3apaHue 5.2 N2 564

Onsa okHa 6ecenku B 4€TCKOM cady NPUroTOBMIM OPIrCTEKI0 NPSMOYrosibHOM POpPMbI.

MpoBean ogHy NPSIMYIO JIMHWIO Tak, 4YTO6bl Moay4duack NpAMOYrosibHasa YacTb naowazgbto 10 KB. AM
ans hopTouKU.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=563
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PeweHue.
lMpoBeaeM NpsAMyI0 JIMHUIO COM/TACHO YCIOBUSIM 3a4aun:

OTBeT: 40
40. 3apaHume 5.2 N2 565

Ha pucyHKke AaH 4epTéx KadenbHOoW MInTKu.
MpoBean MpAMYO MHUIO Tak, UYTo6bl duUrypa, AaHHAs Ha yepTexe, oKasanacb pas3buTol Ha ABa
HepaBHbIX NPSMOYro/bHUKA.

PeweHue.
lMpoBeaeM NpsIMyt0 IMHUIO COr1ACHO YC/IOBUSIM 3a4aun:

OTBeT: 64
41. 3apaHue 5.2 N2 566

FeomeTpuyeckne duUrypbl HakIenBanmn No oAHoM Ha 6ymary 1 NoayuYnnn Takyro anmnimkaumio.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=565
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O

CKosibKO yrnos B uUrype, KoTopyto npukiennm Tpetben?
PeweHue.
TpeTben puUrypon aBnseTcs NpsaMoyrosibHUK. Y Hero vetbipe yrna.

OTBeT: 4.
OTBeT: TpeyronbHuk, 4
42. 3apaHune 5.2 N2 567

Ha pucyHke nsobpaxeHbl reoMeTpuyeckmue Gurypsl u Tena.

1 (DAL

Moa KakMM HoMepoM mn3obpaxéH Ky6?
PeweHue.
Ky6 nsobpax&éH nog HoMepom 2.

OTBeT: 2.
OTBeT: TpeyronabHuk, 2
43. 3apaHune 5.2 N2 568

FeomeTpuyeckme bUrypbl HakIensaam No o4HOM Ha ByMary 1 NonyuYnnun Takyr annamkKaumio.

OTBEeTb Ha BOMpPOCHI:
1. Kakasa durypa HaxoauTca Mexay ABYMsi MPsIMOYrofibHUKaMn?
2. CKoNbKo hUryp HaK/IeeHO cripaBa OT TPeyrosibHuKa?

PeweHue.
1. Mexay AByMS NpsiMOYrofibHUKAMM HAaXOAUTCS KPyT.

OTBeT: Kpyr.

2. CrnpaBa OT TpeyrosibHMKa HaK/eeHbl: NPSMOYrofibHUK, Kpyr, NpsSMOYronbHUK, KBagpaT. Bcero 4
durypsbi.

OTBeT: 4.
OTBeT: Kpyr, 4
44, 3apaHume 5.2 N2 761

Ha kneTtuyatoMm rnosne co CTOPOHOM KAeTkM 1 cM n306paKéH NpsiMOYrobHUK.

1cu
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Ha kneTtoyHOM none psaaoM C NpsSIMOYrosibHMKOM HapuCyl KBaapaT, nJowaAb KOTOporo B 2 pasa
MeHbLUe naowaan AaHHOro NPSMOYronbHMKaA.
PeweHue.

1com

[omKHO 6bITb 3a4TeHO Ntoboe pelleHne, YA0BNETBOPAIOLLEE YC/TOBUIO.
45. 3apaHue 5.2 N2 775

Ha kneTo4yHOM none co CTOpoHoN KneTkn 1 cm nsobpaxéH keaapar.

1cm

[MpoBean Ha pUCYHKe MpSAMYIO JIMHUIO, KOTOpas pasfenuT KBagpaT Ha ABa NpAMOYrosibHUKa, Tak,
yTobbI NJIOWaab OAHOIo U3 HUX 6bisla paBHa 4 KB. CM.
PeweHue.

1 cm

[o/MmKHO 6bITb 3a4UTEHO Nt060E pelleHne, YA0BNETBOPAIOLLEE YC/TOBUIO.
46. 3apnaHue 5.2 N2 869

Ha knetuaTtoit 6ymare HapucoBaHa ¢urypa. CTopoHa KNeTku paBHa 1 cM.



https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=775
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Hapucyit no knetoukaM nNpsIMOYrofibHUK, MfoWadb KOTOPOro paBHa Mowaau Wu306pa>kEHHOM

durypsbi.
PeweHue.

[omKHO 6bITb 3a4TeHO Ntoboe pelleHne, YA0BNETBOPAIOLLEE YC/TOBUIO.
47. 3apaHue 5.2 N2 883

Ha knetyaton 6ymare HapucoBaHa durypa. CTopoHa KeTku paBHa 1 cM.

Hapucyin no knetoukaM MNpsIMOYrofibHWK, MfoOWadb KOTOPOro paBHa Mowaau w306paKEHHOM

durypsbi.
PeweHue.

[o/mKHO 6bITb 3aUTEHO Ntob60e pelleHne, YA0BNETBOPSAIOLLEE YC/TOBUIO.
48. 3apnaHue 5.2 N2 897

Ha knetyaTton 6ymare HapucoBaHa durypa. CTopoHa KneTku paBHa 1 cM.

[
\

\
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Hapucyit no knetoukaM MNpsIMOYrofibHWK, MoWwadb KOTOPOro paBHa MowWaAn W306parkEHHOM

(T

[omkHO 6bITb 3a4TeHo Ntoboe pelleHne, yA0BNETBOPAIOLLEE YCTOBUIO.

durypesl.
PeweHue.

49. 3anaHue 5.2 N2 911
Ha knetuatoit 6ymare HapucoBaHa ¢urypa. CTopoHa KNeTku paBHa 1 cwM.

Hapucyin no knetoukaM MNpsIMOYrofibHWK, MfoWadb KOTOPOro paBHa Mowaau WM306paKEHHOM

durypbl.

PeweHue.
| [}

IEI

/

[JonxHo 6bITb 3auTeHO noboe peweHne, yaoBIeTBOPsOLWEE YC/I0BUIO.

50. 3agaHue 5.2 N2 925
Ha knetuaTton 6ymare HapucoBaHa durypa. CTopoHa KneTku paBHa 1 cM.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=911
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Hapucyi no kneToykaMm npsIMOYrofbHWUK, MoWaZb KOTOPOro paBHa njowaan u306pakEHHOMN

durypbl.
PeweHue.

[JonxHo 6bITb 3auTeHO noboe pelweHne, yaoBIeTBOPsoLWEE YCI0BUIO.
51. 3apgaHue 5.2 N2 939

Ha knetuaToii 6ymare HapucoBaH KBagpaT, @ HMXe — HeKkoTopas
durypa. MNnowaab KBagpata paBHa 32 KB. CM.

Hapucyii no kneToykam nNpsiMOyrosibHUK, Niowaab KOTOPOro paBHa 8 KB. CM.
PeweHue.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=939

[JonxHo 6bITb 3a4TeHO noboe pelweHne, yaoBIeTBOPSOLWEE YC/I0BUIO.
52. 3apaHue 5.2 N2 953

Ha knetuaToii 6ymare HapucoBaH KBagpaT, a HMXe — HekoTopas
durypa. MNnowaab KBagpaTa paBHa 72 KB. CM.

Hapucyii no knetoykam NpsiMOyrosibHMK, Naowazb KOTOPOro pasHa 12 KB. CM.
PeweHue.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=953

[JonxHo 6bITb 3a4TeHO noboe pelweHne, yaoBIeTBOPSOLWEE YC/I0BUIO.
53. 3apaHue 5.2 N2 967

Ha knetuaToii 6ymare HapucoBaH KBagpaT, a HMXe — HekoTopas
durypa. MNnowaab KBagpaTa paBHa 27 KB. CM.

Hapucyii no knetoykam NpsiMOyrosibHMK, Niowasb KOTOPOro pasHa 54 KB. CM.
PeweHue.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=967

[JonxHo 6bITb 3a4TeHO noboe pelweHne, yaoBIeTBOPSOLWEE YC/I0BUIO.
54. 3apaHue 5.2 N2 981

Ha knetuaToii 6ymare HapucoBaH KBagpaT, a HMXe — HekoTopas
durypa. MNnowaab KBagpaTa paBHa 48 KB. CM.

Hapucyii no knetoykam NpsiMOyrosibHMK, Naowasb KOTOPOro pasHa 12 KB. CM.
PeweHue.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=981

[JonxHo 6bITb 3a4TeHO noboe pelweHne, yaoBIeTBOPSOLWEE YC/I0BUIO.
55. 3apaHue 5.2 N2 995

Ha knetuaToii 6ymare HapucoBaH KBagpaT, a HMXe — HekoTopas
durypa. MNnowaab KBagpaTa paBHa 32 KB. CM.

Hapucyii no kneToykam NpsiMOYrosibHMK, NaoLwaab KOTOPOro pasHa 16 KB. CM.
PeweHue.
3ameTuMm, 4YTO Nnowaab OAHOM KIEeTKN paBHsAeTcs 32 : 4 : 4 = 2 KB. CM.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=995

[JonxHo 6bITb 3a4TeHO noboe pelweHne, yaoBIeTBOPSOLWEE YC/I0BUIO.
56. 3apaHue 5.2 N2 1009

]

Ha knetuaton 6ymare HapucoBaHa durypa. CTOpOHa KeTKu
paBHa 1 cmM.

Hapucyii no kneToykam KBagpaTt, NepuMeTp KOTOPOro paBeH nepumeTpy 3Ton gurypbi.
PeweHue.
Ha pucyHKe MOXHO yBMAETb, YTO NMEPUMETP UCKOMON duUrypbl paseH: 5+ 2 +4 + 3 + 1 + 5 = 20.

]

[lonxHo 6bITb 3a4TeHO Ntoboe pelleHne, yA0BAETBOPSIOLLIEE YC/TOBUIO.
57. 3apaHme 5.2 N2 1023


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=1009
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Ha knetuatort 6ymare HapucoBaHa ¢urypa. CTOpOHa KNeTku
paBHa 1 cM.

Hapucyii no kneToykam KBagpaTt, NepuMeTp KOTOPOro paBeH NepuUMETpPY 3To Urypsbl.
PeweHue.

Ha pucyHke MOX>XHO YBUAETb, yTo nepumeTp MCKOMOM durypel paBeH:
3+3+2+2+3+2+2+3=20.

[JonxkHo 6bITb 3a4TeHO noboe peleHne, yaoBIeTBOPSOLWEE YC/I0BUIO.
58. 3apgaHue 5.2 N2 1037

Ha knetuatoit 6ymare HapucoBaHa durypa. CTopoHa KneTku pasBHa 1
cM.

Hapucyii no knetoukam KBaapaT, MepUMETp KOTOPOro paBeH NepuMeTpy 3TOMN durypel.
PeweHue.

Ha pucyHke MO>XHO YBUAETD, yTO nepumeTp NCKOMOWN Gurypsbl paBeH:
3+54+1+2+4+1+2+2=20.

[omKHO 6bITb 3a4UTeHO Ntoboe pelleHne, yA0BNETBOPSAIOLLEE YC/TOBUIO.
59. 3apaHme 5.2 N2 1051


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=1037
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Ha knetuatoit 6ymare HapucoBaHa ¢urypa. CTopoHa KneTku pasBHa 1
cM.

Hapucyii no kneToykam KBagpaTt, NepuMeTp KOTOPOro paBeH NepuMeTpy 3Ton Gurypsbi.
PeweHue.

Ha pUCYHKe MOXHO YBUAETD, yTo nepumeTp MCKOMOM durypsl paBeH:
6+3+2+3+2+3+2+3=24.

[o/mKHO 6bITb 3a4UTEHO Ntoboe pelleHne, YAOBNETBOPSIOLLEE YC/TOBUIO.
60. 3apaHue 5.2 N? 1065

Ha knetuaton 6ymare HapucoBaHa durypa. CTOpOHa KneTku
paBHa 1 cmM.

Hapucyii no knetoukam KBagpaT, NepUMETp KOTOPOro paBeH NepuMeTpy 3Ton durypsbl.
PeweHue.

Ha pucyHke MO>XHO YBUAETD, yTO nepumeTp NCKOMOW durypsbl paBeH:
2+3+3+1+1+2+2+2=16.

[lonxHo 6bITb 3a4TeHO Ntoboe pelleHne, ya0BAEeTBOPSIOLLEe YCTOBUIO.
61. 3apnaHue 5.2 N2 1079


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=1065
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Ha knetuatort 6ymare HapucoBaHa ¢urypa. CTOpOHa KNeTku

paBHa 1 cM.

Hapucyh no knetoykam MpsSMOYrofibHWK, MNJoWaAb KOTOPOro paBHa naowaan usobpaxEHHom
durypbl.
PeweHue.

Mnowaab Purypbl paBHa KOMMYECTBY KNETOYEK, KOTOpble B Hee BXOAAT. Takmx Kkrnetouyek 24.
CnepoBaresnbHO, niowaab GuUrypbl paBHa 24 cM?,

[omKHO 6bITb 3a4UTEHO Ntoboe pelleHne, YA0BNETBOPAIOLLEE YC/TOBUIO.
62. 3apgaHme 5.2 N? 1093

Ha knetuaton 6ymare HapucoBaHa dwurypa. CTOpOHa KneTku
paBHa 1 cmM.

Hapucyih no knetoykaMm MNpSAMOYrosibHUK, MaowaAb KOTOPOro paBHa naowaanm us3obpaxxEHHOM
durypbi.
PeweHue.

Mnowaab GuUrypbl paBHa KOJIMYECTBY KJ/ETOYEK, KOTOPble B Hee BXOAAT. Takux Kretoyek 24.
CnepnosaTtesnibHO, nowanb GuUrypsl pasHa 24 cm2,


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=1093

[omKHO 6bITb 3a4TeHO Ntoboe pelleHne, YA0BNETBOPAIOLLEE YCTOBUIO.
63. 3apaHue 5.2 N2 1107

Ha knetyaton 6ymare HapucoBaHa ¢durypa. CTOpOHa K/eTKu
pasHa 1 cmM.

Hapucyih no knetoukam NpPSAMOYrofibHMK, Mowaib KOTOPOro paBHa naowaaun m3o06pa>k€HHOM
durypbl.
PeweHue.

Mnowaab GuUrypbl paBHa KOMMYECTBY K/ETOYEK, KOTOpble B Hee BXOAAT. Takux kretoyek 18.
CneposaTesibHO, nowanb durypsl paBHa 18 cm?2,

[JonxHo 6bITb 3auTeHO noboe peweHne, yaoBIeTBOpsoLWEee YC/I0BUIO.
64. 3apaHme 5.2 N2 1121

Ha knetuatonn 6ymare HapucoBaHa d¢durypa. CTOpOHa KneTku
paBHa 1 cmM.

Hapucylh no knetouykam npsIMOYrofibHWK, MNaowaib KOTOPOro paBHa naowaaum usobpakéHHowm
durypesl.


https://math4-vpr.sdamgia.ru/problem?id=1107
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PeweHue.
Mnowaab GuUrypbl paBHa KOMMYECTBY KJ/IETOYEK, KOTOpble B Hee BXOAAT. Takux kretoyek 18.

CnepoBaTenbHo, niowaab Gurypbl pasHa 18 cm?.

[omKHO 6bITb 3a4TeHO Ntoboe pelleHne, YA0BNETBOPAIOLLEE YC/TOBUIO.
65. 3apaHne 5.2 N2 1135

L
| [
[ ]

Ha knetuyatoi 6ymare HapucoBaHa durypa. CTopoHa K/eTKU paBHa
1 cm.

Hapucyin no knetoykaMm MpsIMOYrofibHUK, MJowaAb KOTOPOro paBHa njaowaaum u3o6pakéHHom

durypsbi.
PeweHue.
Mnowaab Gurypbl paBHa KOMYECTBY KieToudek, KOTopble B Hee BXOAAT. Takumx knetodyek 21.

CnepnosaTesibHO, nowanb duUrypsl pasHa 21 cm2,

L
a [
[ 1

[onxHO 6bITb 3a4TEHO Nt060E peLleHne, YA0BNETBOPSIOLWEE YCIO
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